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EnavaAnmTikég aokioels Kega

1. Mepryplyre Ta ypagipara Tov:
0.2 4 2
(a) f(r,y)= 32 4y

P Jx,y)=xy+3z

qveiec otalpng Kat
Heprypayete pepikis KAtAMALS ETQAVELES atalpng

TOPES TOV YPAPIHATOY TOV:

~

iy
(@) fla,yz) =202+ +2*

B fla,y.z)=a?
) f(z,y,z2)=2zy2

. Yrohoyiote my napayoyo Df(X) tov rapakdte
CUVAPTOEDV:

[5%)

(@) f(x,y) = (x2y,e V)
B): f(z) = (2,2)

) f(z,y,2) =e® + eV 4 e*
®) flz,y,2) = (z,y,2)

. YroOéote 6t f(z, y) = f(y,z) yia kGOe (z,y).
Anodeilre 6Tl

P

(0f/0x)(a,b) = (Of /Oy) (b, a).

5. Eoto f(u,v) = (cosu, v + sin u) Kat
9(2,y,2) = (2 + my?, z2). Ynoloyiote myv D(f o g)
o610 (0,1, 1) ypnowonoidvrag tov kavova me ahvaidag,

6. Xpnowonodvrag Tov kavva mg ahvaidag, Ppeite mv
D(fg)(—2,1) na TIS CLVOPTIOELS
Sflu,v,w) = (v + ww, u? +w?, uy — w?) kot

9(x,y) = (zy3,22 — y2 32 + 5y).

7. Xpnoponotdvrac tov kavéva g ahvoidag, Ppeite v
D(fog)(—1,2) Yl TG GuvapTioelg
Fu,v,w) = (v + w?, ud — vw, o2

9(z,y) = (3z + 2y, 2%y, y* — 22).

v+ w) Kkat

8. ‘Eoto f(z,y) = (zy. i,.r +y) Kt
g(w, s, t) = (we*, se®t). Bpeire mv D(feg)(3,1,0).

9. ‘Ecto 1 Siadpoyn r(t) = (tcos(wt), tsin(rt), t). [ov Oa
TUNOELN egamnTopevy svbeia mgrotot =510
eninedo ry;

10. ‘Eotw f(z,y) = 22—V,

(@) Bpeire éva Sievuopa kaleto oto Ypapnpa ™mg f oto
(1,2).

(P) Bpeite mv £§{o00T TOV £PanTépEVOL ETIIESOY TOY
TpagipaTog ™ f oo (1,2).

() Mow onpeio mg EMPAVEIG OV divetar amd mv
z=z2_,2 X1 EQUTTONEVO Eminedo napéiinio
070 exinedo mov Ppikate oto (B);

12.

13.

15.

17.

‘Eoto f(2,y) =

(1= 2% = y*)"2. Aeitre gy
COUTTOHEVO eninedo oy YP“‘PﬁH“IOG me f 510
(g, Yo f (X0, Yo)) EVEL EREOVEVD jie I R
(20, o [ (00> Yo))- AGTTE T YEORETPIKR eppnyee

‘Eoto F(u, v) Kat = IJ(J'.:J/. 2),v i’/"(-"s.'/, 2)
(rapayyioiyes) IPAYHATIKES GWAPTAGELS K o, o
n f(z.y, 2) opiberatamb v f(2,4,2) = F(h(z,
k(z,y, 2)). Bpeite évmf oo yta Ty Khion g f
GUVAPTIGEL TOV HEPIKDV TAPEY YOV TV F, fy ).

Bpeite pua e§iowon yia 10 Et?aﬂiépﬂvo Eminedo 1oy
Jpapipatog mg / 010 OMHE(D (€0, %0, /(x9.49)) or,c
AAPUKATW TEPITTDOELS!
(@ f: RZ o R (z,y) 22—y +2 (20, y)) =(1,1
® f: B2 =R (&) P 2® +44% (20,50) = (2,
) f: R2 =R, (z,y) = 2y, (9,50) = (—1,-1)
8) f(z,y) = log(z +y) + zcosy +arctan(z + ),
(20, y0) = (1,0)
(&) flz,y) = Va2 +y2, (20, %) = (1,1)

(o1) f(z,y) =z, (T9,%0) = (2,1)

. Ynohoyiote pa e&icwon yia to epantdpevo eninedo

kabepiog omd TIg TAPAKAT® EMPAVEIES OTO GNUEL0 7101
VTTOSEIKVIETAL

(@) 22 +y2+22=3, (1,1, 1)
B) 23 -2y43 + 23 =, (@%i1)
(¥) (cosz)(cosy)e® =0, (r/2,1,0)
) et (1,1,0)

Zyedldote pepicég Kapmoreg oTafung TV Tapakdte
GLVaPTHGEWVY:

(@ fz,y) = 1/ay

B) f(x,y) =22 —ay—,2

. Ocopiiote m) GUVapTon Geppoxpuciug

T(z,y) =z siny. Xyedidore HEPIKES Kapmideg otabune.
Yrohoyiote 10 VT ke eényfiote ™ onpasia tov, )
Bpeite ta napaxérao Opla ay VIapyovy:

(@) limgg, ), (q0) 2281

B) timez ) 0,00z F 9 /(m = Nz y

- Ynoloyiote i HepIkég Tapaydyovg nphg TAENG Kkt Tig

KAioeig Ty TUPAKATO) SVvepTsewy:
(@) f(2,y,2) = ze* + ycosz

B f(x,y,2) = (z +y + z)10

W f(x,y,2) = (2% +y) /2
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d
19, YrorovioTe TV ol exp(l+2? 4 42)],

20 potwénon f: RZ = Rl kavg: R2 - R2
wc f(@,2) = (@ = 42,0,sin(2y), 1) kau
glzy) = (ve™ ,2e”"). Ynodoyiote mv D(f o g)(1, 2).

Sivovrar amo

Sl (e Srma
21. ‘Eot0® f(z,y) 7 (x2 4 y?)e~(@*+y?+10) Bt s con
puduo petapolic ms 070 (2,1) katé my katetduvan
7pog MV ApXT TV a&dvav.

2. ‘Eoto y(z) Wt jwpuvwvimun SLVEPTON TOV 0pileTon
remdeypéve and ™V F(z, y(2)) = 0. Ané my Ackmon
19(c) mg Evémrag 2.5 yvopiovpe 6t

dy _ 0F/oa
dx JdF /oy’

Qewpnote TV empdveln z = F(x, y) kar vmodéote bt n
F eivat adgovoa cuVapTNON WG TPOG T Kot G PO ¥,
smhadiy OF /0z > 0 ko1 OF /dy > 0. @eopdvtag 1o
yphgnpa kot To eninedo z = 0, deikte o1, Y1 oTABEPG 2
ioo pe 0, 10 y MPEMEL VoL perdveTar KaboG avEaveTon To T
K01 70 T TPEMEL VO, ue1dvetar kaddg avEavetan 1o y.
TUHQOVEL 0VTO HE TO APYNTIKG TPOOTHO GTOV THTO NG
dy/dz;

23. (1) Ocopriote T0 YpaeNUa piag cuvapmong f(z,y)
[Zmpa 2.E.1(0)]. "Eoto 61110 (2, ) 0VIKEL O pia
kopmoln 6160ung C, ondte 10 Vf(zg, y) eivar
KG0eT0 o€ aVT TV KapmOAn. Aeiéte 6L T0
EQUNTOUEVO EMITESO TOV YPAPHHATOG EfVaL TO
eninedo mov (i) mepiéyel v vbeia ov ivan kabem
o010 Vf(0, yp) Kot aviikeL 6o opil6vrio eninedo
2= f(zg, yo) kau (i) éxer khion VS (o, o)l @
TPOG TO ETMITEDO TY.

(Me tov 6po Khion £vog emmeSov P ©g mpog 10
£MiNESO TY EVVOODE TNV EQPUTTOREVT TG yoviag 6,
0 < 0 < 7, mov cynuartiCer To KGBeTo SVVoH P

KapmoAn oTadung

aVOYOUEVT KAom EQATOHEVOL
oto eninedo emnédov = ||V
7OV YPUGHHETOS

ypapnpa ™o/

/
KapoAn ¢

X
otabung C |

(0,70
(@)

sxAua 2.E1(@H oxéon
[Aoknon 23(a)l- [a 10 OV

0 GpT
eta€ TG KAonG Hiag UV
:KEKpluéVO EQATTTOPEVO enineSo TOU EXEL OXE

24.

25.

26.

27.

28.

29.

Enavanmtikég aoknoeig Kegahaiou 2 143

070 P pe katedBuvon mpog o méve pe To povodiaio
ddvuopa k.)

®) Xpnowonotdvtag avti m pébodo, Seikte oL TO
EQUNTOUEVO EM{NESO TOV YPAPTHATOG TNG
f@,y) = (z + cosy)z? o0 (1,0, 2) eivar avté mov
xeL oyediaotet oto Tynua 2.E.1(a).

Bpeite 10 epumtopevo eminedo g empavetag
z=122+y? 010 onpeio (1,—2,5). E&nyfiote
YeopETpuc onpasia mg khiong mg f(z,y) = 22 + y
(BL. Aoknon 23) yia vt TV emeévera.

Katd mowa katevBuvon eivar ion pe to pndév n katd
KotevBuvon mapdywyog me
f(z,y) = (2 — y?)/(«® +y?) ot0 (1, 1);

Bpeite mv koté katebBuvon Tapay®yo TOV TapaKiTe
GUVAPTHOE®Y 0TO SeSOPEVO oNUEio Kat katd T dedopévn
KatevBuvon).

(0) f(z,y,2) = e®cos(yz), pg = (0,0,0),

v=(2,1,-2)
B) flz,y,2) =2y +yz+zz,p0 = (1,1,2),
v =(10,—1,2)

Bpeite 10 £Qantépevo eninedo kat 10 kabeTo Srdvuopa
ot0 viepPoroetdég 72 + y* — 22 = 18 oto (3,5, —4).

"Eoto (z(t), y(t)) po Swdpopn oto eninedo, 0 <t < 1,
Ko éot0 f(z,y) ma cvvépmon C! §bo petapntdv.
Ynobéote 6ni (dz/dt) f, + (dy/dt) f,, < 0. Aeigre 6TL
f2(1),(1)) < f(2(0),y(0)).

"Eva évtopo Bpioketar péoa o 10&wd mepipariov. To
eninedo to&ikotnrag divetat and my

T(z,y) = 2¢% — 4y2. To éviopo Ppioketan oto (—1,2).
Katé mota katevBuvon npénet va kivnOel dote va
ehatto0el To TaydTEPO duvatd N To&ikodTa;

®)

NONG Kal TOU EQATTTOHEVOU £mMéSOU TOL ypagprpatog

Siaotel oo (B) BA. Aoknon 23(B).
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Napaywyion

onofa av&averat

vor) kard TV peto (1, 1)-

241 ) 01
~ r* 4 1y otc :
to onpeto; AOOTE |

30. Bpeite mv xareo0u
TapdTEpa ) GUVAPTIOT U i
[Moto givat 1o PETPo TV \_',‘ 3 ik
YEOHETPIKT gppnveia autov OV P&

i siCetan oc tva

31. ‘Fow [ ja Padpo quvaptmon mnt:\l;'i]gf o

. | ) M, AbpE O 1 ’
avouyd VROGUVOAD S nlnlﬂ' \l ¥ f(s) 1 de
it ﬂaﬂ[mli POl 2 10 )f) : onofo AX € 9.
apaypankd A Katya x0c x 010 5 Y1010

(@) Av jua tétola ouvapmon elvat nuf’m}/uwmltl:I ::(:Dz
Seibre on x - Vf(x) = pf(x). Avto l:l\'ﬂl yva s
Oecypyua rov Euler yia 113 op('vywr,lg mnvnpir] ﬂ)‘;‘ )
[Ynoatizn: Na otadepd x, opiote MY g(A) =
xat vrohoyiote my ¢’ (1).]

(B) Bpeite to p ka eAéyEte to Bedpnpa 100 Euler Yl,a m
ouvapmon f(x,y, 2) = & — 2y — /T2 610 JoOpio
omov 2 > 0.

32, Avz = [f(x—y)|/y (6rov 1 f eivar napaywyiown Kot
y # 0), dei&re 6t 1oy0eL 1) TavtdOT T
2+ y(0z/0x) + y(dz/dy) = 0.

33. AvOesovpe 2 = f((z +y)/(z — y)) Yo kol
ouvapmon f khaong C, deikre 6nt

0z 0z

+y 0.

Iﬁ oy

34. "Eoto dtn f éxet pepiéc napaydyovg df(x)/dz;, dmov
1=1,2,...,n, oe xabe onpeio X evoc avolton
vroouvdrov U tov R™. Av 1) f éxet Tomikd péyioto 1y
TOMIKG EAGY10TO 60 onpieio X, Tov U, deitre 61
0f(xg)/0z; = 0 ya kG 7.

35. Ocopiiote g cuvapmoelg mov opilovrat otov R? [0
e8¢

@) flz,y) = zy/(z® + y?) av (z,y) # (0,0),

1(0,0)=0
(i) f(z,y) = 2?y?/(@® + y*) av (2,y) # (0,0),
£(0,0)=0

(@) Aeige 6m, kot 016 S0 TEPUTAGEL, O1 pEPIKEC
napdyoyol d f(z,y)/0x ko daf(z,y)/0y vrdapyovy
1@ kGOe (x,y) otov R? kon VroAoYioTe auTég TI
TAPAY@YOUG GUVUPTHGEL TV 2 Kat Y.

(B) E&nyiote ywati o GLVAPTIHGELS OV TEPLYPaAPOVTaL
ota (i) kau (ii) eivat 1) Sev eivar napoywyioyeg oto
(0, 0).

36. Ymoloyiote 10 Buivuopa khiong Vf: (z,y) o oA Ta
onueia (z,y) tov R? yia xabepia and Tig napakdre

CLVOPTHGELG:

@ [(x.y) = 2% log (22 + ) av (2, ) # (0,0),
1(0,0)=0

B) f(x,y) = wysin[1/(® + )] av (2, ) + (0,0),
£(0,0)=0

37. Bpeite Tig kotd Katevhvvon TAPAYGYOVG TOV TapaKdTo

38.

39.

40.

4

—

42.

43.

4.

45,

46.

cuvaptiioeey oT° onpeio (1, 1) katd oy Kategy,

(i +j)/\/§:
(@) f(z,y) =210 /)

O S =0 (VEHP)

2
) J(w,p) =exp (=" = V")

(a) Eotou =i~ 2+ ?k KaLv = 2i+j—3, B,
ufl, u-v,u X vKaLéva OLavVG T oY yg b
{510 kaTevfuvon pe 1o U, UMM povasiag, Hikoc

® Pt ) pueué pcmﬁokﬁg s ({l’/ Sin(’.’/f-’) Kag
v Ka1£0BUVOT) TOL U GTO 0,1,1).

2 32 5 ’

Eoto h(z,y) = 26~ +e 3 '1:0 OYOG EVS By

om Béon (z, y). Kard mota Kkatevhovon, pe T —

(1,0), 0o TpémeL va EEKIVIOEL KAVEIG Ve Tepmurey, o

va avépet 660 T duvatov ToxTEPT;

Yrohoyiote pa e&icwon yia 1o EQATTOREVO iy -
YPaQAaTos TS
eI
fly) =z "

ctor=1,y=2.

(o) AdoTE pia TPOGEKTIKT) SLATHTMON TNG YEVIKT -
pop@1ig Tov Kavéva g aAvoidag.

(B) Eoto f(z,y) = 2 + y kar h(u) = (sin 3u, cos %u).
‘Eotw g(u) = f(h(u)). Yroroyiote myv dg/du oo
u = 0 amevbeiag kar ypnoponowdvTag Tov Kavivu
mgs dhvoidag.

(@) Zyedidote Tig Kapmoreg 6Tabung e
fz,y) = —z2 — 9y2 Yo c=0,—1,-10.

(B) Zt0 oyipa oag, oxedidote 1o Vf oto (1, 1).
Zyohdote.

i HPOVIKN OTIY ¢ = (), éver SOUATIS0 exTIVAGTETAL
(10 70 onpgio (1,1, 1) mg EMQavelag
2%+ 22 4 3,2 — g 4 :

+2y 2% = 6 kaOeta WG TPOG TNV EMPAVELX [E
mxurt]m 10 povaswy 1o devtepddento. ot ypovikiy
otyu Oa Samepioe ™ ogaipa 22 + 32 4 22 = 103;

£E 1010 oneio 1 onpia ™G Empavelag g Acknomg 43

eivat to qusto Siévuopa oy EmQavela mapirinko
omy evleia z = Y=z

Ynoloyiore TS 9z/0x ke 2 /9y av
T u? 4 g2
2= w22 V=) DS

(@) pe uvru;atdsmo‘n Ko angvbeiog vrodoyiopd kat (B)
HE 1oV Kavdvg ™S ahvoidag,

Y i 2
4 5"01071015 TS HepiKés mapaydyovg émwg omv Acknon
,(lvz=uv,u=1-+y,<alv=1,_y
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47.

48

49.

50.

51

52

53.

54,

pS:

56.

[loto &ivat T Mabog otov mapakdre SUALoyIopo:
yrobéore 1w = J(Z,y) Kty = 22, Topgay HE Tov
cavove TS ahvaidag,

Jw Owox

w _ Ow dy _Ow o, Ow
dx Ox Ox :

Oybz ~ fg "7 oy

sovenag, 0 = 22(0w/y), ondre dw/dy = 0. Bpgire
& GUYKEKPUHEVO TAPASEYHA Y1 Vot Stamiothoers ot
U6 sivat ovrwg Aabog.

Mia papra Théet Kwvovpevn Bopetoavatohikg e 20

km/h. Av Ocopiicovpe 6T Beppokpascic TEQTEL g
pudld 0,2°C/km katd ™ Bopeloavatohucy Katehhovon
i pE PUBRO 0,3°C/km katd mv avVaToAikt Katevhuven
peite ToV XPOVIK PuOUS peimong mg ecppokpuciag 1:0;)
raparnpeiTat o1 Papka.

XpIOHOTOIOVTOS TOV Kavova mg ahvoidag, Ppeite tvay
wmoya v (d/dt) exp [f(t)g(t)].

Xpr]cnponmd)vwg oV Kavévae ™mg ahveidag, Ppeite fvay
om0y T (d/dt)(f()91)).

EnoAn0g0oTe TV Kavéva g alvcidag yia m cuvapmon
f@,y,2) = I (1+ 2% +22%))/(1 + y?) ke
Sudpoun e(t) = (t,1 — %, cost).

EnalnBevote Tov Kavova g aAvcidag yio m cuvapmon
flz,y) = 22/(2 + cos y) kar ™ dwdpopr z = e,

—t
=6

Yrnoéote 6T n u(z, t) wavomoet ™ dragopuk egicwon
u; + uu, = 0 Ko 61170 T, oAV ouvapmon z = f(t) Tov
t, wavoroet v da /dt = u(x,t). Anodeilte 6N
u(f(t),t) eivar otadepn wg mpog L.

H [etatémon oTn ZpovikY oTiypn ¢ Kot 6E opiiovria
Béon = pag xopdnig Prortod divetat amd TV
u = sin (z — 6t) + sin (z + 6t). Ynohoyiote mv

Tegbmta mg xopdig oto x = 1 dtavt = 3.

O vépoc twv idavikdv agpiov PV = nRT cuvdéel pia

otefepd R, 10 TAiBog 1 TV popiv TOV uz:pimf, oV

dyxo V, m Oeppokpacia oe Kelvin 7' kot my meon 12,

(@) Acitte 611 kadéva amd tan, P, T,V eval
GUVAPTHOT TV VTOAOTWY petafnTov Kot
TPOGBIOPIOTE TIG EEITHOELG OPITHOD TOVG:

(8) Yrooyiote ug 8V /9T, 9T /9P, QP /dV xar SeiETe
61110 Yv6pEv6 Toug 1eovTaL pe —1.

H dvvyrucrj Oepporpacia 0 opiCetar GuVapTHOEL TS
Beppokpaciog 7' kot g mieong p o7t0 TV

1000 %25
e
P

57.

8.

EnavaAnmtikéq aokroei; Kegpahaiou 2 145

H U“l‘l“)k‘p(miu ka1 1 mieon propovy va fewmpndodv mg
auvaptiaelg g Oéong (x, y, 2) oty atpdcaipa whré
KL 100 ypdvou 1,

(@) Bpeite thnovg yia vg 90/, 90/dy, 90/0=, 00/ 0t
OLVUPTHOEL TV pEpIKGVY Tapaydywy tov T Kat p.

PB) H owvinkn 90/0z < () Dempeitar 611 mepypaget pia
aotab atpdopaipa, diot pua amhi avodiki n
kafodikt dinon éxet wg anotéheopa peyhes
Katakopugeg petakivioeig aépiov palhv. Ot
HETEWPOAGYOL 7PN GIHOTOLODY TOV THTO

o o (or g4
e T\ B2 4GgH

6mov g = 32,2 kau C', eivat pua Oeticr) otabepd. Mg
petaparietar n Oeppokpacio katd ™y avodikn
katevBuvon o€ i aotabi atpoceaipa;

O e1dixég dykog V, 1 miean P kat n Oeppokpaaia 1" evog
agpiov van der Waals cuvdéovtar péow mg

P =RT/(V - B) —a/V?, énov a, B xat R civar
otabepéc.

(@) Eénynote ywoti onowdimote d0 an6 ta V., Pkt T’
umopodv va Oewpnfodv avebapmres petaBintés Tov
kabopilovv v tpitn petapinmi.

(B) Bpeite 1ig T /0P, OP/0V, OV /0T Bpeite moweg
netafintés eivan otadepés kat SdGTE ™ GUGIKT
eppnveia kabe peptkng mapaydyov.

(y) Emainbevote ot
(8T /OP)(OP AV )(OV |OT) = —1 (6xr +1).

To vyog h Tov neatcteiov Mauna Loa g Xapdng
TEPYYPAPETAL (YOVTPIKG) amd T GUVapTON

h(z,y) = 2,59 — 0,00024y? — 0,0006522, émov h eivar
70 Yo Thve and Ty emeaveia g Bdracoag ot pikia
Kat 2 Ka y glvar o1 anootdoelg o€ il mpog
avatoA-6vom kat Boppd-voto amd ™y Kopuen Tov
Bovvov. 1o (z,y) = (=2, —4):

(0) TI6o0 ypiyopa ow&avetat To Vyog Katd my
katevBuvon (1, 1) (Snhad katd ™ Bopetoavatorik
katevbuvon); Exppdote my andvinon oag o€ pikia
Dyoug avé pikia opilovting dtavudpevng andotaong.

(B) Mo eivan katedBuvon TG O andToung
avn@opikig Sdpopng;

59. (0) Kot mowa kotevBuvon eivat ion pe HndEV 1 Katd

KkotevBuvon Tapdywyos g

fz,y) = (@ —y*)/@* +y?) o0 (1, 1);
EnavaAGBETE TO TPOTYOVUEVO epMOTNHA Y10t Evar
onotodnrote onpeio (g, o) TOL TPOTOV
teTapTnpopiov.

Meprypayte 11 Kapmoreg 610G ™ f.
ES1KOTEPQ, GYOMAOTE TIG HE Baon 1o anotédeopa
tov gpoTpatog ().

®

=

(v
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Aciére dTun u kavomotet puo (Hepikr) SIU(POpm’]

. e v P e ! ’ 5
60. (a) Aeitre ot Kapmohy 22 — y* = ¢ lkO.VOKOlEl'm sEicoon TG HOpOTS
Sgopw e&iowan dy/dx = x/y 0m0I0ONTOTE i e
g ol S
TN TOVL €. du . 1"
g el

(B) Iyedidote pepikés and Tig Kapmoreg 2 —y=c
gep’ emelv y1a ¢ = +1, Tyedidote fva pKpo TN xat Bpefre ™ cuvdpmon G(z,y).
mg KAong x/y o0& Sipopa onueia (z,y) aTOV TOV
KapmuAdy K emPefardote 0Tt To TRHOTE AUTE
Qaivovta va sivat egurtopeve oy Kapmo. Tu
ovpaiver dtav y = 0; TeoupPaive 6tav ¢ = 0;

62. (o) Eoto F e cvvaptmon piag petaBnic kg Piig
cuvapmon dvo petaPAntov. Acitte 6t 1o &fl\m“u
khong mg g(z,y) = F(f(2,y)) eivo napiing,,

! o010 Sidvvopa KAL T
61. Yrodéote 6tn f siva e Tapayoyioym cuvipmon & ong mg f(z,y)

Hiag petaPinTic kat 6t owvaption u = g(z,y) (B) Eoro f(z,y) ko g(z,y) pRobTiges TETOLEG Gy
opiLetat and my Vf = AVg i kémow suvapmon A(z, y). oy
O)EOM GUVOEEL TIG KApTOAEG otabuNG TV f ki) 7
T o) (z + y) . E&nyfiote ywori pmopei va VIapyEL KamOL
Ty

ouwvipmon F tétow Gote g(x, y) =F(f(x

'Y
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